
РЕШЕНИЕ

 

по результатам рассмотрения жалобы ООО «ЧОП «Рубеж 116»

 

Дело № 021/06/49-1034/2022 г. Чебоксары

 

Резолютивная часть решения оглашена 05 декабря 2022 года

Решение изготовлено в полном объеме 08 декабря 2022 года

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской
Республике – Чувашии по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд, созданная на основании
приказа Чувашского УФАС России от 28.01.2021 №3 в составе:

"..."

в присутствии представителей:

от уполномоченного учреждения - Казенного учреждения Чувашской Республики
«Региональный центр закупок Чувашской Республики» – "..."

от заказчика – Бюджетного учреждения Чувашской Республики «Центральная
городская больница» Министерства здравоохранения Чувашской Республики – "..."

от заявителя ООО «ЧОП «Рубеж 116» - "..."

рассмотрев путем видео-конференц-связи жалобу ООО «ЧОП «Рубеж 116» (далее -
заявитель) на действия Бюджетного учреждения Чувашской Республики
«Центральная городская больница» Министерства здравоохранения Чувашской
Республики (далее - заказчик), Казенного учреждения Чувашской Республики
«Региональный центр закупок Чувашской Республики» (далее – уполномоченное
учреждение), в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Чувашское УФАС России 28.11.2022 поступила жалоба ООО «ЧОП «Рубеж 116» на
положения извещения о закупке при проведении аукциона в электронной форме на
оказание охранных услуг (изв. №0815500000522010251) (далее – электронный
аукцион).



Заявитель считает, что Заказчиком не разъяснен в полном объеме запрос о даче
разъяснений извещения о закупке, а именно, о порядке расчета часов, указанного
в извещении.

Заявитель просит признать жалобу обоснованной и выдать предписание об
устранении допущенного нарушения.

Представители заказчика и уполномоченного учреждения считают свои действия
законными и полностью соответствующими действующему законодательству.

В результате рассмотрения жалобы и осуществления, в соответствии с пунктом 1
части 15 статьи 99 Закона о контрактной системе, внеплановой проверки, Комиссия
Чувашского УФАС России по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд установила следующее.

18.11.2022 на официальном сайте Единой информационной системы в сфере
закупок www.zakupki.gov.ru размещено извещение № 0815500000522010251 о
проведении аукциона в электронной форме на оказание охранных услуг, с
начальной (максимальной) ценой контракта 3 383 280,00 руб.

Одновременно на официальном сайте размещено извещение об аукционе в
электронной форме с описанием объекта закупки.

В соответствии с частью 5 статьи 42 Закона о контрактной системе любой участник
закупки, зарегистрированный в единой информационной системе, вправе
направить с использованием электронной площадки заказчику не более чем три
запроса о даче разъяснений положений извещения об осуществлении закупки при
проведении электронного конкурса и электронного аукциона не позднее чем за
три дня до окончания срока подачи заявок на участие в закупке. Не позднее одного
часа с момента поступления такого запроса оператор электронной площадки
направляет его с использованием электронной площадки заказчику. Не позднее
двух дней со дня, следующего за днем поступления заказчику запроса о даче
разъяснения положений извещения об осуществлении закупки, заказчик
формирует с использованием единой информационной системы, подписывает
усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени
заказчика, и размещает в единой информационной системе разъяснение
положений извещения об осуществлении закупки с указанием предмета запроса,
но без указания участника закупки, от которого поступил такой запрос. Такие
разъяснения не должны изменять суть извещения об осуществлении закупки.

Комиссией установлено, что 25.11.2022 заказчиком, в срок установленный частью 5
статьи 42 Закона о контрактной системе, размещено в единой информационной
системе разъяснение положений извещения об осуществлении закупки с
указанием предмета запроса, не меняющее суть извещения об осуществлении
закупки, что соответствует требованиям части 5 статьи 42 Закона о контрактной
системе.

Относительно содержания разъяснения положений извещения об осуществлении
закупки, размещенного заказчиком, Комиссия отмечает, что положения Закона о
контрактной системе не регламентируют степень полноты разъяснений положений
извещения об осуществлении закупки. Степень удовлетворенности участника
закупки полученными разъяснениями - это субъективный фактор, который выходит



за рамки правовых оценок.

На основании изложенного, Комиссия УФАС приходит к выводу, что довод
Заявителя о не полном ответе на запрос о даче разъяснений положений
извещения о закупке, не нашел своего подтверждения, следовательно, жалоба
признана необоснованной.

Вместе с тем, одним из доводов жалобы ООО «ЧОП «Рубеж 116» является то, что
заказчиком при описании объекта закупки нарушено требование части 5 статьи 22
Закона о контактной системе.

Согласно части 3 статьи 99 Закона о контрактной системе контроль в сфере
закупок, за исключением контроля, предусмотренного частями 5, 8 и 10 статьи 99
Закона о контрактной системе, осуществляется федеральным органом
исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере
закупок; органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации,
уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок; органом местного
самоуправления муниципального района или городского округа, уполномоченным
на осуществление контроля в сфере закупок.

В соответствии с пунктом 3 части 8 статьи 99 Закона о контрактной системе
контроль за определением и обоснованием начальной (максимальной) цены
контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком
(подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги,
начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги осуществляют органы
внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля.

Учитывая изложенное, Комиссия Чувашского УФАС России на основании пункта 3
части 8 статьи 99 Закона о контрактной системе направляет жалобу и решение
Чувашского УФАС России от 08.12.2022 №021/06/49-1034/2022 в органы внутреннего
государственного (муниципального) финансового контроля в части определения и
обоснования начальной (максимальной) цены контракта.

В соответствии с частью 8 статьи 106 Закона о контрактной системе по
результатам рассмотрения жалобы по существу контрольный орган в сфере
закупок принимает решение о признании жалобы обоснованной или
необоснованной и при необходимости о выдаче предписания об устранении
допущенных нарушений, предусмотренного пунктом 2 части 22 статьи 99
настоящего Федерального закона, о совершении иных действий, предусмотренных
частью 22 статьи 99 настоящего Федерального закона.

С учетом установленных обстоятельств, Комиссия Чувашского УФАС России
признает жалобу ООО «ЧОП «Рубеж 116» необоснованной.

Руководствуясь статьями 99, 106 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд», Комиссия

 

РЕШИЛА:

 



1. Признать жалобу ООО «ЧОП «Рубеж 116» на положения извещения о закупке при
проведении аукциона в электронной форме на оказание охранных услуг (изв.
№0815500000522010251), необоснованной.

2. Направить настоящее решение в органы внутреннего государственного
(муниципального) финансового контроля в части определения и обоснования
начальной (максимальной) цены контракта.

 

 

Председатель Комиссии "..."

 

Члены Комиссии "..."

 

 

Примечание: Принятое по результатам рассмотрения жалобы по существу, может быть обжаловано
в судебном порядке в течение трех.

 

 

 

 

2022-9700

 

 


